

古交市妇幼保健计划生育服务中心

举办主题教育组织生活会和民主评议党员活动

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员常婧)1月19日下午,古交市妇幼保健计划生育服务中心召开了2023年度主题教育组织生活会和民主评议党员活动,市委巡察二组巡察专员耿志红、市卫体局党组成员李巨威出席了会议,会议由党支部书记主持。

该中心党支部对开好此次组织生活会高度重视,将开好此次组织生活会作为一项重要政治任务,以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,研究制定组织生活会方案,会前深入开展学习研

讨、积极开展谈心谈话、认真查摆问题,撰写对照检查材料,为开好组织生活会做了充足的准备。

会上,党支部书记代表支部委员会作述职报告,总结2023年度支部工作、通报上年度组织生活会整改落实、会议准备情况,并结合工作实际,紧扣此次会议主题,作党支部对照检查,参会党员对支部班子提出批评意见。

随后,党员分两个小组逐一进行个人对照检查,相互之间开展了严肃的批评与自我批评,大家发言态度诚恳、实事求是,相互批

评“辣味”十足,达到了警醒、自省、“红脸出汗”的效果。接下来,全体党员以无记名的方式开展了民主评议党员工作,评选出优秀共产党员12名。

市卫体局党组成员李巨威对民主生活会情况进行指导点评,对该中心2023年工作和领导班子建设给予充分肯定。他指出,医院组织生活会准备充分、主题主线比较鲜明、检视剖析比较深刻、思想斗争比较有力、整改措施比较务实,会议开得严肃认真、很有成效,同时也指出了存在的问题和不足。就做好下一步工作,李

巨威强调,要旗帜鲜明讲政治,以更高自觉持续深化理论武装;要从严从实抓整改,聚焦领导班子建设,以更实举措锻造坚强领导集体;要奋进有为抓发展,以更大力度推动高质量发展。

党支部书记代表中心党支部对局领导寄予的厚望和关怀表示衷心感谢,并作表态发言。明确会后立行立改抓落实,克服弱点强作风,加强廉洁自律树立新风正气,聚焦重点工作谋划医院发展,中心党政班子将不辱使命,服务好群众,为古交市卫生健康事业再添新功。

太原市妇幼保健院院长邓洋一行
受邀参加《行风热线》栏目

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员殷晔 王婧 任炜)1月17日,太原市妇幼保健院党委副书记、院长邓洋,党委纪检委员、工会主席张燕,医务科主任郝明鱼,科教科主任聂永娥,监察室主任刘霞等五人走进市广播电台《行风热线》栏目,现场解答广大市民的医疗咨询以及听众关心的热点问题。

节目中,院长邓洋详细介绍了该院的基本情况、发展动态、发展理念、特色医疗服务、人才建设以及社会关注度高的问题。随后,五位嘉宾通过接听热线的方式与听众进行交流互动,对广大市民提出的疾病诊治、专家门诊等方面的问题进行了耐心细致的解答。



本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员孙丽娜 魏勇)1月19日,由中华思源工程基金会联合太原市人民医院推出的紫色郁金香公益计划在太原市人民医院启动。省人大常委会、民建山西省委会专职副主委孙祥林,太原市人民医院副院长胡润保,中华思源工程基金会项目主管许永霞,民建山西省委会社会服务部部长康海忠,太原市人民医院科教委员会办公室副主任柴涛斌,民建太原市委专职副主委郭菊英出席启动仪式。

据了解,女性尿失禁是男性的5倍,我国各地报道女性尿失禁的患病率为18.1%—57.5%,妊娠、分娩、年龄的增长,将增加尿失禁的发生率,围绝经期、60岁或更高龄女性,尿失禁发生率高达50%。很多女性面对这个问题不敢倾诉,在医生面前也是羞于启齿,或者认为是老年的必然表现,不能主动就诊,只能默默忍受、严

在太原市人民医院

紫色郁金香公益计划启动

重影响生活质量。

启动仪式上,太原市人民医院妇产科主任医师许彬、院感科副主任护师崔艳莉分别围绕《漏尿——女性品质生活的杀手》《预防漏尿——轻松锻炼盆底肌》进行科普讲座。许彬主任介绍,随着医学的进步,通过盆底康复及生物反馈等物理治疗,可以改善盆底功能,减轻尿失禁发生,保守治疗无效可通过手术方式——一根神奇的带子,改善漏尿情况,恢复患者自主控制排尿。

现场,还向到场的100余名患者和听众发放了漏尿关爱包,惠及更多患者。

紫色郁金香关爱计划的启动,旨在通过开展针对女性漏尿群体的公益活动,普及相

关科普知识,减少患者因漏尿问题产生的对生活的困扰,推动女性健康的提升。



古交市中心医院

成功实施首例椎体压缩性骨折微创经皮椎弓根钉内固定术

本报讯(记者李丽)1月24日,古交市中心医院骨科开展了首例“椎体压缩性骨折微创经皮椎弓根钉内固定术”。是该院骨科团队在微创内固定领域取得的一项重大技术突破,为古交及周边地区患者带来了福音。

48岁的女性患者,摔伤致腰部疼痛伴活动受限1天入院。经DR检查显示腰1椎体压缩骨折,骨骼三维重建提示椎管内占位,MRI见椎管狭窄,脊髓信号无明显改变。骨科副主任赵俊文带领科室医师团队进行术

前综合评估,为减轻患者治疗痛苦,帮助患者尽快恢复正常生活,选择了手术创伤小、恢复快的微创小切口“经皮椎弓根钉内固定术”治疗。并为患者及家属详细讲解病情及手术治疗方式。

术中在C臂机的精确定位下,在患者背部开六个约1.5厘米的小口,用椎弓根钉和固定棒对受伤的腰椎进行内固定,减少了术后疼痛、手术出血和切口感染等手术并发症,整个手术顺利完成,用时短,出血量少。术后X线片显示腰1椎体高度恢复,

螺钉固定位置良好,患者腰背痛较前明显减轻,考虑三天后就能下床进行早期康复锻炼。

该技术的成功开展,标志着该院在微创技术领域取得了新的突破,填补了该院又一项医疗技术的空白,同时推动了该院骨科技术的发展。今后该院将紧跟技术前沿,以“规范、微创、精准、安全”为出发点,不断探索新技术、新项目,持续提升医疗技术水平,有效改善群众就医体验,切实为古交人民健康保驾护航。

太原市精神病医院

开展主题党日活动

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为使贫困精神障碍患者度过一个温暖、祥和的春节,1月15日,在中国传统节日春节来临之际,太原市精神病医院机关党支部27名党员开展了“年终寒冬送温暖 走访慰问暖人心”主题党日志愿服务活动,为医院救助科无主患者送上春节慰问和美好祝愿。

志愿者们与无主精神病患者深入交谈,询问他们的身体状况及存在的困难,贴心的为每一位患者送上节日小礼物,让患者感受家的温暖,并嘱咐他们安心养病,积极配合医护人员治疗,争取早日康复。

通过开展此次活动,提升了党员为患者的服务意识,拉近了与患者的距离,发挥了在主题教育中党员先锋模范作用,体现了全体党员的爱心和祝福,让患者切实感受到医院的关爱和温暖。

太原市迎泽区中心医院院感科

组织开展医院
保洁培训工作

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员杨捷)为保证医院就诊环境清洁、舒适、安全,进一步规范保洁人员院感预防与控制的意识,太原市迎泽区中心医院院感科于1月18日举行了以“医院保洁有多重要”为题的培训。

此次培训由“三支一扶”李炫芳主讲,培训的目的是提高医院保洁员整体素质,同时检验李炫芳在院感科轮转期间的学习成果。培训课件图文并茂,简单、明了、生动、直观,培训现场与大家进行互动交流,使大家对院感的相关知识产生了浓厚的兴趣,提高了保洁人员的学习积极性,有效掌握了培训内容,大大提高了培训效果。

副院长高燕对此次授课者作出评价。谈吐大方得体,仪态端庄,发言毫不怯场,和接受培训的保洁人员互动性高,如加入实际操作以及职业暴露的案例将更加完善。

院长梁蓉首先肯定了此次培训的形式与效果,强调三支一扶人才是医院的希望,需要大家悉心培养,老同志要充分发挥传帮带作用。同时着重讲述了医院感染防控工作的重要性,清洁消毒工作是医院医疗安全保障系统的重要工作之一,是控制医院感染的基础。医院环境变好,患者就医体验感才能好,医院发展才能更好。

该院希望全体参会人员要坚守感控底线,践行“人人都是感控实践者”宗旨,为医院高质量发展保驾护航。